

大侠挥袖别江湖

著名武侠小说家金庸10月30日在香港去世 享年94岁

本报综合消息 著名武侠小说家金庸10月30日下午在香港养和医院去世,享年94岁。由于此前金庸多次被讹传去世,因此30日晚金庸去世消息经香港一家媒体传出后,许多人并不愿意相信。随着消息逐渐被证实,众多金庸书迷在社交媒体上发表文字悼念金庸,追忆金庸小说曾带给自己的美好记忆:“从小躲在被窝里看金庸小说看成近视。”“那些藏在课本夹层中的岁月,好想哭。”“从此江湖再无金大侠。”……这位中国武侠小说界当之无愧的“侠之大者”,就这样毫无预兆地转身离去,让数以亿计的读者为之伤怀。

金庸近年屡次传出病重消息,近几年来,金庸已甚少公开露面;2010年底,金庸接受树仁大学颁授荣誉文学博士学位时已需拄拐杖,上台时更由两人搀扶;设于香港文化博物馆的金庸馆去年揭幕时,他亦抱恙未能出席。

据香港媒体报道,金庸晚年罹患肝癌,他的友人上星期到养和医院探望金庸,以上海话向金庸问候,当时金庸眼睛发亮,及至周一再探访,金庸

熟睡了,面色很好。据这位友人表示,金庸于30日下午4时半离世,当时金庸正与亲友视频通话,默默听着亲友对他说话,“听着听着含笑而逝。”

记者从北京图书大厦了解到,31日早一开门,便有读者陆续来到二层文学区问询金庸先生的作品,目前书店专架上的十余种金庸作品图书及金庸传记均有销售。记者31日早在当当网、京东网查阅看到,两家在线图书销售平台均推出了金庸图书专题页面。

金庸先生是享誉海内外的著名作家,是20世纪最具影响力的武侠小说泰斗,在华文世界具有重要地位和广泛影响。金庸先生的代表作《射雕英雄传》《笑傲江湖》《天龙八部》《书剑恩仇录》《鹿鼎记》等已经成为华语文学经典,半个多世纪以来经久不衰,对当代中国文学发展贡献卓著。金庸先生以个人的文学成就和人格魅力,为中外文学交流特别是内地作家与港澳作家交流做了大量卓有成效的工作,在海内外华文作家中产生了重要的积极影响。

(成长)



金庸

国际足联称受到黑客攻击

新华社伦敦10月30日电 据国际足联消息,他们的电脑网络系统受到了黑客攻击。“我们担心一些信息被不法分子获取了。”国际足联主席因凡蒂诺表示,已准备好迎接黑客公开私人信息所带来的冲击。

国际足联并没有公开黑客攻击的电子邮件账户内容细节,他们在一份声明中表示,“谴责任何组织以非法方式试图破坏国际足联信息的机密性、完整性和数据可用性的行为”。

“会说话的汤姆猫”将拍真人动画电影



《会说话的汤姆猫》宣传海报

本报综合消息 风靡全球的游戏《会说话的汤姆猫》将拍摄真人动画电影。《会说话的汤姆猫》面市于2012年,很快就在手机上成为热门游戏。这款游戏设定其实很简单,就是用户对着手机屏幕说话,然后汤姆猫复述用户的话,不过使用汤姆猫特有的声调,甚至还有用户让汤姆猫学唱过《忐忑》。

《会说话的汤姆猫》隶属于Outfit7旗下的游戏,该公司发言人表示:“电影版《会说话的汤姆猫》会是一部合家欢式电影,影片涉及幽默、冒险、友谊等主题。目前影片处于前期开发阶段,档期还比较遥远。”

据了解,《会说话的汤姆猫》曾拍摄过动画剧集,算是影视作品的试水之作。

(乐诗)

科比出任2019篮球世界杯全球大使

新华社北京10月31日电 (记者 李博闻 林德韧) 国际篮联31日正式宣布,前美职篮(NBA)和美国国家队巨星科比·布莱恩特成为2019年国际篮联篮球世界杯全球大使。

在20年的职业生涯中,科比共为洛杉矶湖人队赢得5次NBA总冠军,代表美国国家队赢得两枚奥运男篮金牌,堪称历史上最伟大的篮球运动员之一。

作为全球大使,科比将帮助宣传、推广2019年国际篮联篮球世界杯,并参与相关系列活动。

“在意大利长大以及数次访问中国的经历让我感受到了篮球的国际影响力,它给年轻人带来的积极影响尤其让我印象深刻,为此我对篮球充满感激。”科比表

示,“受邀担任2019年国际篮联篮球世界杯全球大使,我深感荣幸。同时也希望我的参与能激励32支队伍的优秀球员们,在世界舞台上打出水平。对于那支将捧起世界杯奖杯的队伍,我非常期待。”

国际篮联主席奥拉西奥·穆拉托对科比的加入表示了欢迎。“科比是篮球界、体育界的传奇,能和他一起为篮球世界杯做出贡献,我们感到非常兴奋与荣幸。”他说,“这说明了篮球世界杯,这项国际篮联旗舰赛事的特殊地位。届时将会有创纪录的32支球队参加世界杯正赛,目前正在举行的预选赛同样精彩绝伦,我相信明年的篮球世界杯将是2019年最独特、最吸引人的体育盛宴。”

体彩大乐透开出3注头奖

10月29日,体彩大乐透第18127期开奖,全国共销售2.17亿元,为社会筹集公益金7836万元。开奖结束后,奖池金额小幅回升,达到65.64亿元。

当期全国共开出3注头奖,分落江苏、福建、四川三地,其中江苏头奖得主由于未采用追加投注,仅获得1000万元基本投注头奖奖金,而福建和四川两地的头奖得主由于运用了追加投注法,除获得1000万元的基本投注单注奖金以外,还多得600万元的追加奖金,追加后单注头奖奖金达到1600万元。由此可见,多花1元钱进行追加投注,可多得60%的追加奖金,收获更丰厚。所以,玩大乐透一定要记得追加!追加!追加!

当期,前区开出号码“01、03、04、11、29”,后区开出号码“08、12”。前区号码集中在小号区域,大小比1:4,奇偶比4:1,奇数明显占优势。0号段开出3个号码,1号段和2号段各开出1个号码,3号段轮空。其中“03、04”是一组小连号;“01、11”是一组同尾号,“11”重复上期号码;“29”间隔三期后再度出号,在近10期开出了3次。目前,前区遗漏15期以上的号码有2个,分别为“24、23”,后区开出的“08、12”是一组大偶数。



当期开奖结果后,奖池金额小幅回升,65.64亿元奖池金额已经滚入10月31日第18128期开奖。2元可中1000万元,3元可中1600万元,一定记得追加哟!

(娜娜)